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AK Parti Burdur Kadın Kolları Başkanlığı, 
Gazze’de yaşanan zulmün yıl dönümünde 
anlamlı bir farkındalık etkinliği düzenledi. 

“Gazze İçin Sessiz Çığlık” adıyla gerçekleş-
tirilen buluşmada kadınlar, ellerinde Filistin 
bayraklarıyla el ele tutuşarak sessiz bir zincir 
oluşturdu. Etkinlikte konuşan AK Parti Burdur 
Kadın Kolları Başkanı Cennet Özalp Tanrıöver, 
“Bugün kadınlar olarak Gazze’nin sessiz çığlığı-

na ses olmak için el ele verdik. Bu zincir, öksüz 
kalan çocukların, evlatlarını yitiren anne babala-
rın ve insanlığını kaybetmeyen herkesin zinciri-
dir.” sözleriyle tüm dünyaya barış ve vicdan 
çağrısında bulundu.

Tanrıöver, Gazze’de yaşanan insanlık 
dramına sessiz kalınmaması gerektiğini vurgula-
yarak, Türkiye’nin her köşesinde aynı anda 
oluşturulan bu zincirin bir dayanışma sembolü 
olduğunu ifade etti. “Barış kadınla mümkün-
dür” diyen Tanrıöver, konuşmasında hem 
Gazze’deki sivillerin yaşadığı acılara hem de 
dünyanın sessizliğine dikkat çekti. Etkinliğe AK 
Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, 
Merkez İlçe Başkanı Hüseyin Okan ve çok sayıda 
partili de katılarak destek verdi.

İçişleri Bakanlığı öncülüğünde, 
sokak hayvanlarının korunması ve 
vatandaşların huzur ile güvenliği-
nin sağlanmasına yönelik çalışma-
lar Burdur’da devam ediyor. Bu 
kapsamda, İl Hayvanları Koruma 
Kurulu Toplantısı Burdur İl Özel 
İdaresi Hayvan Bakımevi Rehabili-
tasyon ve Doğal Yaşam Alanı’nda 
gerçekleştirildi.

Toplantıya Vali Tülay Baydar 
Bilgihan başkanlık ederken, Vali 
Yardımcısı Ökkeş Furkan Karakurt, 
ilçe belediye başkanları, ilgili kurum 
yöneticileri ve sivil toplum kuruluşu 
temsilcileri de katıldı.

Burdur’da 4 bakımevi, 16 araç ve 
75 personel hizmet veriyor

Burdur genelinde sokak 
hayvanlarının korunması amacıyla 
yürütülen çalışmalar kapsamında 4 
sahipsiz hayvan bakımevi bulunu-
yor. Ayrıca saha tarama ve toplama 
faaliyetleri için 1 mobil kısırlaştırma 
aracı (vetbüs) dahil olmak üzere 

toplam 16 araç görev yapıyor.
Bakımevlerinde 7 veteriner 

hekim, 5 veteriner sağlık teknisyeni/-
teknikeri ve 63 işçi olmak üzere 
toplam 75 personel hem sahada hem 
de barınaklarda hizmet veriyor.

Toplantıda alınan kararlar
Sahipsiz hayvanların barınma, 

beslenme ve tedavi imkanlarının 
geliştirilmesi, Rehabilitasyon süreç-
lerinin etkinleştirilmesi, Sahiplendir-
me faaliyetlerinin artırılması,

Sahada toplama çalışmalarının 
titizlikle sürdürülmesi, 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne gelen ihbarların 
değerlendirilmesinin yanı sıra saha 
taramalarının da devam etmesi 
kararları alındı.

Toplantıda ayrıca, hem sokak 
hayvanlarının yaşam koşullarının 
iyileştirilmesi hem de vatandaşların 
huzurlu ve güvenli bir çevrede 
yaşamalarını sağlamak için yapıla-
cak uygulamalar üzerine kapsamlı 
görüş alışverişinde bulunuldu.

■ HABER MERKEZİ
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Genel Sağlık-İş Sendikası Burdur İl Temsilciliği, gele-
neksel hale gelen kahvaltı buluşmasının dördüncüsün-
de üyeleriyle bir araya geldi. 

Serenler Otel’de yoğun katılımla gerçekleşen etkinlikte 
birlik, dayanışma ve emeğin önemi vurgulandı. Programda 
konuşan Şube Başkanı Dr. Ümit Gümüştaş, dört yılda 10 kat 
büyüyerek Burdur’un en etkili sendikalarından biri haline 
geldiklerini belirtirken, Genel Başkan Derya Uğur ise 
“Burdur’daki başarı, Türkiye’ye örnek oldu” sözleriyle 
örgütün kentteki güçlü duruşuna dikkat çekti.

Burdur’un Bucak il- 
çesinde yaşayan 36 
yaşındaki M.B, 6 yıl 
süren uyuşturucu 
bağımlılığından Ye- 
şilay Danışmanlık 
Merkezi’nde 
(YEDAM) aldığı 
destekle kurtuldu. 

Bir zamanlar ka- 
ranlığa sürüklenen 
genç adam, şimdi 
hayatını yeniden inşa 
ediyor. 

5’TE

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) Yönetim 
Kurulu Başkanı Yusuf Keyik, kentin ihracat performan-
sına ilişkin eylül ayı verilerini paylaştı. 

Keyik, Burdur’un ihracat hacminin geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 13,6 artarak 21 milyon 322 bin 100 
dolara yükseldiğini açıkladı. Serbest bölgeler hariç 48 
ülkeye ihracat yapıldığını belirten Keyik, “En fazla ihracatı-
mızı yine Çin Halk Cumhuriyeti’ne 8 milyon 990 bin 500 
dolarla gerçekleştirdik.” dedi. Başkan Keyik, artışın küresel 
zorluklara rağmen sürdürülebilir ihracat vizyonunun bir 
göstergesi olduğunu vurguladı.

6’DA
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AK Parti Kadın Kolları’ndan
Gazze İçin Sessiz Çığlık:

“BARIŞ 
KADINLA 

MÜMKÜN”

48 Ülkeye 21 Milyon
Dolar Ürün Gönderildi

BURDUR’UN EYLÜL AYI İHRACATI ARTTI!

BURDUR’UN BATI KORİDORUNDAKİ 
(TEFENNİ-KARAMANLI)

TRAFİK KAZALARINA BELEDİYE 
BAŞKANLARININ TEPKİSİ!

Burdur 
Belediyesi’nden; 

Her Yaşa Sanat ve 
Spor Kursu!

3’TE

“TÜRKİYE’YE 
ÖRNEK OLDUK”

Genel Sağlık-İş Burdur’dan 
Birlik ve Mücadele Mesajı: 

YEDAM’la Hayata 
Yeniden Tutundu,

Şimdi 
Akademisyen 
Olmak İstiyor

BAĞIMLILIKTAN UMUDA...

EKONOMİ - 4. sayfa
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Burdur 
Belediyesi, 
kentteki 
sanat ve 
kültür 
faaliyetle-
rine bir 
yenisini ekleyerek her yaştan vatan-
daşa yönelik sanat 
kursları düzenledi-
ğini duyurdu.

Burdur Belediye-
si, kentteki spor, 
sanat ve kültür 
faaliyetlerine bir 
yenisini ekleyerek 
her yaştan vatandaşa 
yönelik sanat kursları 
düzenlediğini 
duyurdu. Müzikten 
el sanatlarına, sahne 
sanatlarından dansa 
ve spora kadar geniş 
bir yelpazede açılan 
kurslar için başvuru-
lar başladı.

Belediye Başkanı 
Ali Orkun Ercen-
giz'in öncülüğünde 
hayata geçirilen proje 
kapsamında, Burdur-
lu sanatseverlerin 
yeteneklerini keşfet-
meleri ve geliştirme-
leri amaçlanıyor. 
Farklı yaş gruplarına 
özel olarak hazırla-

nan kurs programı, hem çocuklara 
hem de yetişkinlere hitap ediyor.

Açılan Kurslar ve Yaş Grupları:
Kurslar, katılımcıların ilgi alanla-

rına ve yaş gruplarına göre şu şekilde 
planlandı:

7-14 Yaş Grubu İçin:

Ritim Kursu
Drama
Halk Oyunları Kursu
15 Yaş ve Üzeri İçin:
Bağlama Kursu
Gitar Kursu
Modern Danslar (Bayanlara Özel)
18 Yaş ve Üzeri İçin:

Seramik
Türk Sanat 

Müziği Korosu
Türk Halk 

Müziği Korosu
Dikiş Nakış
Spor Kursları
Basketbol 7-15  

        yaş
Voleybol 7-15 yaş
Tenis 7-15 yaş
Judo 7-15 yaş
Pilates 18 yaş 

üstü (kadınlara özel)

Başvurular Nasıl 
Yapılacak?

Kurslara katıl-
mak isteyen vatan-
daşlar için başvuru 
süreci başladı. 
Başvurular, Burdur 
Belediyesi'nin resmi 
internet sitesi olan 
www.burdur.bel.tr 
adresi üzerinden veya 
Burdur Belediyesi 
Çözüm Masası'na 
şahsen müracaat 
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Sahibi: Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: Şadiye ÜNAL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 5 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Diğergamlı bir insan ve Müslüman bir gazeteci ve 
köşe yazarı olarak, yıllardır Doğu Türkistan’daki ve dünya-
nın değişik noktalarındaki Müslümanlarla birlikte Filistinli-
lerin dertleriyle dertlenirken, 2 yıldır da Gazzelilerin ızdı- 
raplarıyla ızdırap duyuyor; haber ajanslarından ve televiz-
yon haber bültenlerinden her gün Korsan, işgalci ve 
gaspçı İsrail Devletinin Siyonist Başbakanı Netanyahu’nun 
eli kanlı askerlerinin Gazze’de işlediği cinayetleri, yaptıkla-
rı katliamları ve soykırımları kahrolarak izliyor ve Gazze 
için bir şey yapamamanın derin üzüntüsünü duyuyor-
dum. Son günlerde de Gazze’yi bir nebze unutup Gazze 
için yolan çıkan Küresel Sumud-Direniş, yani Kararlılık ve 
Azim Filosu ile Gazzeliler için her şeyi, ölümü dahî göze 
alarak (ister müslim olsun ister gayri müslim) filodaki yer- 
lerini alan insanları gıpta ile takip etmeye ve onlarla umut-
lanmaya ve onlara dua etmeye başladım. Çünkü o insan-
lar, kimlikleri, uyrukları ve inançları ne olursa olsun, insan 
gibi insan olmalılar ki, onları azgın İsrail Devleti’nin öldür-
me tehdit ve tehlikesine karşı yelken açmış birer kahra-
manlar gibi gördüm! O nedenle ben onların tümünün 
alınlarından öpüyorum ve ülkelerine, ailelerine, çoluk ço- 
cuklarına sağ salim, burunları dahî kanamadan ve amaçla-
rına ulaşmış, yani katliamcı-soykırımcı Netanyahu’yu dün- 
ya âleme rezil rüsvay, korsan İtrail’i de itin ..na sokmuş 
olarak dönmelerini diliyorum…

İNSANLAR TAMAM, YA DEVLETLER
VE BİLHASSA İSLÂM ÜLKELERİ’NİN
GÜYA YÖNETİCİLERİNİN DURUMU

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

NE OLACAK?!? ONLAR GAZZE’NİN
GAZZELİLERİN HAKLARINI… NASIL
ÖDEYECEKLER? KINAYARAK VEYA
AYIPLAYARAK MI ÖDEYECEKLER?

Demem o ki, İslâm ülkelerinin güya Müslüman yöneticileri; 2 
yıldır Gazze de şehid edilen 70 bine yakın Müslümanın, kadının 
kızın, çoluğun çocuğun acılarını ızdıraplarını İsrail’i ve Netanya-
hu’yu kınayarak, hattâ birçoğu onu dahî yapamayarak soykırıma 
ortak olmasalar bile sessiz kalarak büyük vebal altında kalıyorlar… 
Çünkü, küfre rıza küfür olduğu gibi, zulme rıza da zulümdür! Ve 
kâfir İsrail’in 77 yıldır Filistin de Filistin halkına yaptığı zulümler ve 
çektirdiği ölümcül çileler bir yana; 2 yıldır da Gazze’de yaptığı 
soykırımlar arşı alayı titretmesine rağmen, birçok ülke yöneticisi-
nin yüreğini incitmediği gibi dikkâtini dahî çekmiyor, hattâ yapılan 
soykırıma arka bile çıkıyor maalesef!

BOĞA GÜREŞÇİSİ İSPANYA KADAR OLAMADIK!
Boğaları birbirleriyle dövüştüren ve oklarla yaralayan bazen 

de öldüren İspanya’da bile 5 milyon gayrimüslim işçi İsrail’in 
Müslüman Gazze halkına yaptığı katliamlar-soykırımlar karşısında 
kayıtsız kalmamış; hükümetlerinin İsrail üretimi olan mallara karşı 
başlattığı boykotu yetersiz bulmuş ve Hükümetin İtrail ile ticarî 
ilişkilerini sıfırlaması için işi bırakma eylemi-grevi başlatmış du- 
rumda!

Aynı, hattâ daha ağır ve anlamlı tepki başta ülkemiz olmak 
üzere tüm dünya ülkelerinin olmasa bile islâm Ülkelerinden gel- 
meliydi! Meselâ, İsrail vatandaşları hiçbir yerde seyahat edememeli 
ve Siyonistlerin ürettikleri ürünlerin hiçbiri alıcı satıcı bulamamalıydı!     

Uzun lâfın kısası, meselenin hülâsâsı; dünkü yazımda da 
dikkat çekmeye çalıştığım gibi; benim gerçek okurlarımın arasında 
yoktur, ama az da olsa içinden bir iki kazma çıkıyor, ‘Gazze ile alâka-
lı yazılarımın altına hakaret içerikli cümleler kuruyor ve öz yurtları-
nı, anavatanlarını, mallarını mülklerini, hattâ canlarını, ırz ve na- 
muslarını savunan Hamas’a ‘terör örgütü’ yaftası yapıştırıyorlar! 
Korsan, saldırgan, katil, katliamcı İsrail Devletinin Terörist ve Siyo- 
nist Başbakanı Netenyahu’nun kendisi ve kan içici askerleri ile 
O’nun kayıtsız şartsız destekçisi durumunda olan Emperyalist 
ABD’nin bir dediği diğerine uymayan Başkanı Trump’ı haklı görüp 
gösteriyorlar… Ancak, ben o bir(kaç kendini bilmez ya da ne 
idükleri belirsiz olan kişiye inat mazlum Filistin’i, mağdur Gazze’yi 
ve mücahid Hamas’ı savunmaya devam edeceğim. Çünkü, benim 
sevgili Peygamberim Hz. Muhammed (sav) “Kim bir kötülük görürse 
onu eliyle değiştirsin-düzeltsin, şayet buna gücü yetmez ise diliyle 
düzeltmeye çalışsın, buna gücü yetmezse diliyle düzeltsin, buna da 
gücü yetmezse o kötülüğe karşı buğuz beslesin; bu da îmanın en zayıf 

derecesidir!” buyuruyor. Ve benim de İsrail’in Filistin ile Gazze’de 
işlediği cinayetleri, yaptığı soykırımları ve benzer işkenceleri elimle 
düzeltme ve dilimle ikaz etme gibi bir imkânım olmadığı ve kahra-
man insanların Sumud adlı Filolarına katılmaya gücüm yetmediği 
için, elimden gelen tek şeyi, yani Korsan İsrail’e, destekçileri ABD ve 
diğer ülkelere karşı buğuz yaparak derecelerin en zayıf olanını 
yapıyorum! 

77 YIL ÖNCE FİLİSTİN’İ İŞGAL ETTİLER
2 YIL ÖNCE GAZZE’Yİ YAKIP YIKMAYA
BAŞLADILAR VE BUNDA BAŞARILI DA
OLDULAR; ŞİMDİDE KÜRESEL SUMUD

FİLOSUNA SALDIRIP BARBARLIKLARINI
DOSTA DÜŞMANA DUYURUYORLAR!!!
VE BU BARBARLARIN… SALDIRILARINI
CEZALANDIRICAK VEYA DURDURACAK
BİR GÜÇ VEYA MERCİ YOK MAALESEF!

Hülâsâ-i netice; Müslümandan çok gayrimüslim aktivistten 
oluşan Küresel Sumud-Direniş Filosu’na uluslararası sularda ve 
tamamen barış sağlamak maksadıyla, Gazze’de akan masum insan 
kanını durdurma ve yardım etme amacıyla uluslararası denizlerde 
yelken açan gemilere saldıran İsrail’in ve Trump destekli Netanya-
hu’nun eli kanlı askerleri; tamamı sivillerden oluşan ve yanlarında 
ses tabancası dahî bulunmayan gemilere saldırıyor, içlerinden 
bazılarını ve bilhassa vatandaşlarımızı göz altına alıyorlar. Ve bu 
haydutların yaptıklarını Türkiye ve bir(kaç ülke hâriç, 200 küsur BM 
üyesi ve 60’ya yakın İslâm Ülkesi filim ya da televizyon dizisi izler 
gibi izliyor maalesef. O nedenle, ben SUMUD Filosundaki tüm 
kahramanlara selam, sevgi ve saygılarımı gönderiyor, ‘nemelâzım-
cıların.. topuna veylolsun ve Mevlâ müstehakınızı versin..! ’ diyor, 
herkese saygılar sunuyorum.     

    

 
    

  

SUMUD FİLOSU’NDAN ‘SOMUT
BİR SONUÇ…’ ALINAMASA BİLE
“SOYUT SONUCU” YİNE YETER!

VAKTİYLE BİZ İSRAİLOĞULLARINDAN; YALNIZCA
ALLAH’A (c.c) KULLUK EDECEKSİNİZ, ANA BABAYA

YETİMLERE, YOKSULLARA İYİLİK EDECEKSİNİZ DİYE
SÖZ ALMIŞ VE >İNSANLARA GÜZEL SÖZ SÖYLEYİN,
NAMAZI KILIN, ZEKÂTI VERİN< DİYE EMRETMİŞTİK.

SONUNDA BUNDAN AZINIZ MÜSTESNÂ, YÜZ 
ÇEVİREREK DÖNÜP GİTTİNİZ! Bakara Sûresi, âyet 83
ŞU ÜÇ ŞEY KİMDE BULUNURSA O KİMSE ÎMANIN

TADINI ALIR; ALLAH (c.c) RESULÜ’NÜ (sav) HER ŞEYDEN
ÇOK SEVMEK, BİR KİMSEYİ YALNIZCA ALLAH RIZASI

İÇİN SEVMEK, ALLAH KENDİSİNİ KURTARDIKTAN SONRA
TEKRAR İNKÂRCILIĞA DÖNMEKTEN, ATEŞE ATILMAKTAN

KAÇINDIĞI GİBİ KAÇINMAK! Hz. Muhammed (sav) 

Burdur Belediyesi’nden; 
Her Yaşa Sanat ve Spor Kursu!

Burdur Belediyesi, kültür ve sanata verdiği önemi bir kez daha göstererek, kentte yaşayan her yaştan vatandaşa 
yeni bir fırsat sunuyor. Müzikten dansa, el sanatlarından spora kadar geniş bir yelpazede düzenlenen kurslarla 
Burdurlular hem yeteneklerini keşfedecek hem de keyifli bir sosyal ortamda yeni beceriler kazanacak. Başkan Ali 
Orkun Ercengiz’in öncülüğünde hayata geçirilen proje, sanatın ve sporu kentin kalbine taşımayı hedefliyor.

ederek yapılabilecek. Spor 
kursları için başvurular ise 
www.burdur.bel.tr adresi 
üzerinden veya Burdur 
Belediyesi Gazi Atatürk 
Kapalı Spor Salonu'ndan 
yapılabilecek.

Burdur Belediyesi'nin 
düzenlediği bu kurslar, 
vatandaşlara yeni hobiler 
edinme, sosyalleşme ve 
sanatsal birikimlerini 
artırma fırsatı sunuyor.
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Tefenni’de “ölüm kavşağı” olarak 
bilinen noktada bir trafik kazası daha 
meydana geldi. Tefenni Belediye 
Başkanı Ümit Alagöz, kazaya karışan 
araçlarda maddi hasar oluştuğunu 
söylerken kavşakla ilgili sert açıklama-
larda bulundu.

Tefenni’de “ölüm kavşağı” olarak 
bilinen noktada bir trafik kazası daha 
meydana geldi. Tefenni Belediye 
Başkanı Ümit Alagöz, kazaya karışan 
araçlarda maddi hasar oluştuğunu 
söylerken kavşakla ilgili sert açıklama-
larda bulundu.

Tefenni Belediye Başkanı Ümit 
Alagöz, kazanın ardından yaptığı 
açıklamada, yıllardır çözüm önerileri-
nin Karayolları yetkilileri tarafından 
dikkate alınmadığını belirtti. Başkan 

Alagöz, 
kavşakta alt 
ve üst geçit 
yapılması 
önerilerinin 
reddedildi-
ğini ve 
kavşak 
yerinin 
değiştirilme-
si talepleri-
nin de kabul 
görmediğini 

vurguladı.
Alagöz, açıklamasında şu ifadelere 

yer verdi:
“Öneriyi hep biz sunduk. Allah 

aşkına Karayolları Bölge Müdürlüğü’n-
den ‘sürücüler daha dikkatli olmalı’ 
haricinde de bir tek öneri bekliyoruz. 
Yıllardır bize söylenen tek şey, sürücü-
ler yavaş ve ışıklara uyarak araç 
kullansa kaza olmaz. Ben de diyorum 
ki; öğrenci olmazsa okullarımızda sorun 
kalmaz, çöp atılmazsa belediyeler 
çöple uğraşmaz, suç olmazsa adliyelere 
ihtiyaç olmaz. Bunları çoğaltabiliriz.”

Başkan Alagöz, Karayolları Genel 
Müdürlüğü ve bölge müdürlüğüne 
seslenerek, kavşakta bugüne kadar 
yaşanan ve bundan sonra yaşanabile-
cek can ve mal kayıplı kazalardaki 
sorumluluğun kendilerinde olacağını 
hatırlattı.

Burdur'un Karamanlı ilçesinde yol 
üzerindeki su birikintisi nedeniyle 
yaşanan kazanın ardından Karamanlı 
Belediye Başkanı Fatih Selimoğlu, 
"Onlarca kez karayollarına söyleme-
mize rağmen bir kaç levha dikerek 
önlem aldıklarını zannettiler. Ama 
maalesef bu kazaların yoğunlaşacağı 
düşüncesindeyim" dedi.

Burdur'un Karamanlı ilçesinde 
yol üzerindeki su birikintisi nedeniyle 
yaşanan kazanın ardından Karamanlı 
Belediye Başkanı Fatih Selimoğlu, 
"Onlarca kez karayollarına söylememi-
ze rağmen bir kaç levha dikerek önlem 
aldıklarını zannettiler. Ama maalesef 
bu kazaların yoğunlaşacağı düşünce-
sindeyim" dedi.

Burdur-Karamanlı Kara yolu 
Kılavuzlar Köyü yakınlarında öğle 

saatlerinde yol 
üzerindeki su 
birikintisi 
nedeniyle 
trafik kazası 
meydana 
geldi. Kazada 
5 kişi yarala-
nırken kaza 
sonrası olay 
yerine gelen 
Karamanlı 
Belediye 

Başkanı Fatih Selimoğlu tarafından 
kaza yeri görüntülendi. Görüntü 
çekerken bir yandan da kazanın nasıl 
yaşandığını anlatan Başkan Selimoğlu, 
Karayolları Genel Müdürlüğüne yol 
hakkında defalarca söylemelerine 
rağmen önem alınmadığını belirtti. 
Selimoğlu, "Burdur tarafından yol 
geliyor. Burada kavşakta suyun 
biriktiği yerde direksiyon hakimiyeti 
her zaman kaybediliyor. Bu kadar 
insana yazık günah. Onlarca kez 
söyledik ama maalesef çözülmedi. Bir 
günde 3 defa kaza oldu burada. 
Yağışla birlikte kazalar başladı. Onlarca 
kez karayollarına söylememize 
rağmen bir kaç levha dikerek önlem 
aldıklarını zannettiler. Ama maalesef 
bu kazaların yoğunlaşacağı düşünce-
sindeyim" şeklinde konuştu.

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) Yönetim 
Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: “Eylül ayında ilimizin 
ihracat hacmi bir önceki yılın aynı ayına göre 
%13,6’lık artışla 21milyon 322 bin 100 doLardır. 
Serbest Bölgeler hariç 48 ülkeye ihracat yaptık. 
En fazla ihracatımızı yine ilimizin en çok dış 
ticaret yaptığı Çin Halk Cumhuriyeti’ne 8 milyon 
990 Bin 500 dolar ile gerçekleştirdik” dedi.

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı 
Yusuf KEYİK, aylık olarak Türkiye’nin ve Burdur’un 
güncel ihracat performansı değişimleri hakkında 
kamuoyunu bilgilendirmeye devam ediyor.

Başkan KEYİK, Burdur ve Türkiye’nin 2025 
yılı eylül ayı ihracat hacmi ve Kalkınma Ajansı 
TR61 Bölgesi ithalatıyla ilgili değerlendirmede 
bulundu.

Türkiye İhracatçılar Meclisi’nin (TİM) aylık 
olarak güncellediği veriler ve Türkiye İstatistik 
Kurumu’nun (TÜİK) istatistikleri hakkında 
açıklama yapan Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf 
KEYİK: “İlimizin 2024 yılı eylül ayı ihracatı 18 
milyon 768 bin 420 dolarken, bu yılın eylül ayı 
ihracatı %13,6’lık yükselişle (yüzde on üç virgül 
altılık yükselişle) 21 milyon 322 bin 100dolar 
oldu. Geçen yılın aynı ayına göre 2 milyon 553 
bin 680 dolarlık daha fazla ihracat gerçekleştirdik. 
Bu yılın ilk dokuz aylık döneminde toplam 
ihracatımız, bir önceki yılın aynı dönemine göre 
%1,9 artarak, 174 milyon 416 bin 230 dolar oldu.

Tabi geride bıraktığımız ay da dahil olmak 
üzere değerlendirdiğim bu rakamlar ihracatımızın 
asgari rakamlarıdır. Çünkü özellikle en hareketli 
sektörümüz olan madencilik ürünlerinde şubesi 
ilimizde faaliyet gösterdiği halde başka illere 
kayıtlı firmalar bulunmakla birlikte Serbest 
Bölgeler’den yapılan ihracatlar da mevcuttur. 
Dolayısıyla ilimizden yapılan gerçek ihracat 
miktarı TİM tarafından açıklanan rakamlardan 
daha fazladır” diye konuştu.

İhracat Performansı Değişimleri
BUTSO Başkanı Yusuf KEYİK, 2025 yılı eylül 

ayı için Burdur’un ihracatta en hareketli sektörleri 
ve son bir yıllık değişimi içeren tabloyu paylaştı:

Türkiye’nin Dış Ticaret Hacmi
Başkan KEYİK, ülkemizin ihracat hacmi 

hakkında; “Ülkemizin 2024 yılı eylül ayı dış ticaret 
hacmi 21 milyar 956 milyon 026 bin dolardı. Bu 
yılki eylül ayı dış ticaret hacmi ise %3,0’lıkartışla 
22 milyar 606 milyon 883 bin dolara çıktı; 
ülkemizin ihracatında geçen yılın eylülayına göre 
650 milyon 857 bin dolarlık yükselme oldu” 
ifadelerini kullandı.

Burdur’un ihracat hacmindeki değişim:
Başkan Yusuf KEYİK, Burdur’un ihracat 

hacmindeki aylık değişimleri gösteren verileri de 
aktardı:

"Burdur’un Dış Ticaret Yaptığı Ülkeler Ve Son 
Bir Yıllık Fark"

Burdur’un dış ticaret yaptığı bazı ülkeleri 
açıklayan Başkan Yusuf KEYİK: “İlimizin eylülayın-
da en fazla ihracat yaptığı ülke 8.990.500,00 
Dolar ile Çin Halk Cumhuriyeti’dir.

TİM’in 30 Eylül 2025 İhracatçı Firmaların 
Kanuni Merkezleri Bazında Ülke İhracat Perfor-
mansı tablosunda Burdur’un en çok ihracat 
yaptığı ülkeler sıralamasında Antalya Serbest 
Bölgesi ve Kayseri Serbest Bölgesinden yapılan 
ihracatlar hariç;

2025 Eylül’de en fazla ihracat yaptığımız 
bazı ülkeler:

1- Çin Halk Cumhuriyeti: 2024 Yılı ihracat 
9.415.920,00 Dolar. 2025 Yılı ihracat: 
8.990.500,00 Dolar. Son bir yıllık değişim: - 
425.420,00 $

2- Amerika Birleşik Devletleri (ABD): 2024 
Yılı ihracat: 2.900.290,00 Dolar. 2025 Yılı ihracat: 
3.319.950,00 Dolar. Son bir yıllık değişim: 
+419.660,00 $

3- İspanya: 2024 Yılı ihracat: 134.760,00 
Dolar. 2025 Yılı ihracat: 1.753.610,00 Dolar. Son 
bir yıllık değişim: + 1.618.850,00 $

4- Hindistan: 2024 Yılı ihracat: 1.443.000,00 

Dolar. 2025 yılı ihracat: 913.140,00 Dolar. Son bir 
yıllık değişim: - 529.860,00 $

5- Birleşik Arap Emirlikleri (BAE): 2024 Yılı 
ihracat: 399.920,00 Dolar. 2025 yılı ihracat: 
661.270,00 Dolar. Son bir yıllık değişim: + 
261.350,00 $

6- Suudi Arabistan: 2024 Yılı İhracat: 
630.030,00 $, 2025 Yılı ihracat: 583.880,00 $ Son 
1 yıllık değişim: -46.150,00 $

7- Fas: 2024 Yılı İhracat: 176.710,00 $, 2025 
yılı ihracat: 551.200,00 $, Bir yıllık değişim: 
+374.490,00 $ ” dedi.

"TR61 Bölgesi İthalat Tablosu"
BUTSO Başkanı Yusuf KEYİK, TR61 Bölgesinin 

2025 yılı toplam ithalatı hakkında aşağıdaki 
tabloyu aktardı:

"İhracatın Önemi ve misyonumuz"
İhracatın Burdur’a faydası ve BUTSO’nun bu 

alandaki misyonunu da vurgulayan Yönetim 
Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: “İhracat ülkemizin 
ekonomik büyümesini destekleyen, yerelde de 
işletmelerimize rekabet avantajları kazandıran, 
uluslararası ilişkileri güçlendiren ve teknolojik 
transferi teşvik eden önemli bir ticaret biçimidir. 
Bu, sadece ekonomik anlamda değil, aynı 
zamanda kültürel ve sosyal bağların oluşmasına 
da katkıda bulunarak küresel ticaretin ve iş 
birliğinin temel taşlarından biridir. İlimize döviz 
girdisi sağlamakla birlikte, istihdam, katma değer, 
tamirci ve sanayicilerimizin işlevselliği, piyasadaki 
sıcak para akışı ve Devletimize ödenen vergi 
açılarından da önem taşımaktadır.Hedefimiz; 
ilimizin ve ülkemizin kalkınması yolundaki en 
büyük ihtiyaçlardan biri olan ihracatın sürdürüle-
bilir olması ve artırılmasıdır. 

Son dönemlerde hızla gelişen teknoloji ve 
dünya genelinde yaygınlaşan değişim rüzgârları, 
geleneksel üretim sistemlerini etkilediği gibi 
geleneksel ihracat modellerinin de güncellenmesi 
ve dönüşüme uğramasına neden oluyor. Günü-

müzde dünya pazarlarında en iyisi olmanın şartı 
en hızlısı olabilmekten geçiyor. En hızlı olabilme-
nin yolu ise yeşil ve dijitaldönüşümün ışığında, 
sürdürülebilirliğe ağırlık vererek, e-ticaret 
e-ihracat yeniliklerini debenimsemekten geçmek-
tedir.Odamız; üyelerimizin bu değişime ayak 
uydurabilmeleri için ihtiyaç duydukları yenilikçi 
bilgilere ulaşmasına, kalifiye ara eleman ihtiyacı-
nın karşılanmasına ve yeni nesil ihracatçıların 
yetiştirilmesine de rehberlik etmektedir. Burdur 
Ticaret ve Sanayi Odası yönetimi Dünyanın yılda 
ortalama 50’den fazla ülkesine ihracat yapan bir il 
olarak Burdur’da; ülkemizin 2025 hedeflerine 
katkı sağlamak için var gücümüz ile çalışıp, tüm 
tecrübe ve imkanlarımızı ilimizin ihracatçılarının 
gelişimi ve dış ticaretteki süreklilik için seferber 
etmektedir. 

Aynı zamanda İhracatçılarımızın karşı karşıya 
kaldıkları sorunlarını çözüme kavuşturmak için 
aralıksız çalışmayı sürdürüyoruz. Küresel ekono-
mideki savaşlardan ve dalgalanmalardan kaynak-
lanan tüm zorluklara rağmen 2025 yılı Eylül 
ihracatımız artış gösterdi. Zorlu koşullarda 
ulaştığımız bu rakam 2025 son çeyreği ve 
önümüzdeki yıllardaki hedeflerimiz için bizlere 
güç verdi. İnanıyorum ki hep birlikte önemli 
başarılara imza atacağız ve ülkemizin ihracatını 
arttırarak ülkemize ve bölgemize katma değer 
sağlamaya devam edeceğiz” şeklinde konuştu.

Teşekkür
Başkan Yusuf KEYİK, yaptığı değerlendirme-

nin son bölümünde eylül ayı ihracatında emeği 
geçenlere teşekkür ederek; “İhracatımızın 
sürekliliği ilimiz ekonomisi adına sevindirici 
gelişmeler arasındadır. Burdur’umuzun ekonomik 
gelişimi ve kalkınması hedefinde üreterek, ihracat 
yaparak, iş ve aş sağlayarak katkıda bulunan 
firmalarımızın yöneticilerini, çalışanlarını ve tüm 
emeği geçenleri yürekten kutluyor, başarılarının 
devamını diliyorum” diye konuştu.
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■ BUTSO BASIN

BURDUR’UN EYLÜL AYI İHRACATI ARTTI!

BURDUR’UN BATI KORİDORUNDAKİ (TEFENNİ-KARAMANLI)
TRAFİK KAZALARINA BELEDİYE BAŞKANLARININ TEPKİSİ!

ZAYİ
Belge Seri No: A- 

2601-2650 noları arası 1 cilt 
İrsaliyeli Fatura, Belge Seri 
No: A- 7101-7200 noları 
arası 2 cilt  İrsaliyeli Fatura,  
Belge Seri No: A- 
8001-8050 noları arası 1 cilt 
Sevk İrsaliyesini kaybettim. 
Hükümsüzdür.

Remziye 
DENİZ APAYDIN
Burdur V.D. No: 

2910579932

ZAYİ
Belge Seri No: A- 

20751-20800 noları arası 
1 cilt Fatura, Belge Seri 
No: A- 7301-7350 noları 
arası 1 cilt Fatura, Belge 
Seri No: A- 1-100 noları 
arası 1 cilt Yolcu Taşıma 
Biletini kaybettim. Hüküm-
süzdür.

Mustafa ZENGİN
Burdur V.D. No:

9970489279
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EKONOMİ

ENFLASYON rakamları, neyi işaret ediyor?

STAGFLASYON tehlikesi!
YÜKSEK ENFLASYON YÜKSEK İŞSİZLİK EKONOMİK DURGUNLUK

Yüksek enflasyon, yüksek işsizlik, 
ekonomik durgunluk... 

Ekonomide stagflasyon tehlikesi!

Yüksek enflasyon ve yüksek işsizlik, ekono-
mik durgunlukla beraber belirir. 
Bu duruma stagflasyon denir. 
Peki; Türkiye stagflasyonun eşiğinde mi? 
Oda TV internet sitesinde Ardıç Üçyıldız 
yazdı...

Faizin düşürülmesi veya artırılması 
son yılların en hararetli tartışmaları 
arasında yerini aldı. Sözde faiz lobisine 
karşı bir mücadele başladı, bu sırada 
Merkez Bankası başkanları art arda görev-
den alındı.

12 Eylül 2025 itibariyle, politika faizi 
bir kere daha düşürüldü ve bir haftalık 
repo faizi 40,50 seviyesine geldi. 

2023’te yeni kabine kurulduğundan 
beri artış eğiliminde olan faiz, 2024’ün mart 
ayından beri düşüş eğiliminde.

 Yönetim faiz düşürürken ne amaçlı-
yor olabilir; tüketicinin faize karşı nasıl 
tepkiler verdiğini inceleyerek bunu anlaya-
biliriz.

        TÜKETİCİ-FAİZ İLİŞKİSİ
Merkez Bankası politika faizi belirli 

mekanizmalarla ticari bankaların belirledi-
ği faiz oranlarını etkiler. 

Yani Merkez Bankası politika 
faizi tüketiciyi, yatırımcıyı doğru-
dan ilgilendirir. Tüketici bu oranla-
ra göre davranışını ve beklentilerini 
değiştirir.

Tüketiciler sürekli karşı olduk- 
ları değerleri inceleyip tartarlar; 
enflasyon, faiz ve yatırım araçları-
nın değerleri tüketiciyi belli dav- 
ranışlar yapmaya itebilir. Düşük 
faiz ve yüksek enflasyon karşısında 
tüketici belli davranışların 
eğilimindedir.

Tüketicinin geliri ile yapabile-
ceği iki eylem vardır; harcar ya da 
biriktir. Enflasyon aniden arttığı 
zaman tüketici harcama eğilimine 
gider, çünkü alacağı ürün bekledik-
çe daha pahalı olacaktır. Birçok 
tüketici harcama eğilimine girince 

de arz talep dengeleri değişir, fiyatlar daha 
da artmaya başlar, enflasyon yine yükselir.

Bu durum şu şekilde gelişir: Tüketici, 
yüksek enflasyon ve düşük faiz oranlarıyla 
karşılaşınca para biriktirmek değil harca-
mak daha hesaplı hale gelir. Tüketici 
harcama eğilimine girdikçe, artan talebi 
karşılamak için üretim de artar. Bu daha 
fazla işgücü gerektirir, yeni oluşan işlere 
girenler de elde ettikleri geliri harcamak 

için kullanır. Tüketicilerin biriktirmediği, 
harcadığı bir döngü oluşur, bunun sonu-
cunda fiyatlar da artar.

Bu durum karşısında Merkez Bankası 
politika faizini artırabilir, böylece ticari 
bankalardaki faiz oranları da artacaktır. 
Para biriktirmek tekrardan çekici hale 
gelecektir. 

Tüketici, enflasyon yıllık yüzde otuz 
ve faiz yıllık yüzde on olduğu zaman 
bankaya yatırım yapmak istemeyebilir; 
ancak bankalardaki faiz yüzde otuz iki 
olursa isteyebilir.

FAİZİ DÜŞÜRMEK TÜKETİCİYİ   
         HARCAMAYA İTMEK İÇİNDİR

Tüketicinin bu eğilimi ışığında, faizi 
düşürmek açıkça tüketiciyi harcamaya 
itmek içindir. 

Artan talebi karşılamak için iş oluşma-
sı demek, ekonominin canlanması, ekono-
mik büyüme ve işsizliğin düşmesi anlamı-
na gelebilir. Düşük faizle tüketici kredi de 
çeker, bol bol harcar. Ancak bu bir noktaya 
kadar mümkündür.

Tüketici bir noktada harcamaya değil 
çektiği kredileri ödemeye odaklanmak 
durumunda kalabilir. Bunun yanında 
enflasyon fazla yükselirse tüketici harcama 
kabiliyetini daha da yitirebilir ve harcama 
durur. İş yerlerinin satışları durur ve iş 
yerleri de ekonomik sıkıntı çekmeye başlar.

TÜRKİYE, STAGFLASYONUN      
       EŞİĞİNDE Mİ?

Maliyetlerini azaltmak isteyen işvere-
nin ilk hareketi işten çıkarmalar olur. Artan 
talep de artık ortada olmadığı için ekonomi 
durgunluğa girer. Yüksek enflasyon ve 
yüksek işsizlik, ekonomik durgunlukla 
beraber belirir. Bu duruma stagflasyon 
denir.

Türkiye’de stagflasyon eşiğinde olup 
olmadığımız yıllardır sürekli gündeme 
geliyor. 

Bu durumun püf noktası, ekonomik 
durgunluğun ne zaman belireceğinin kesin 
olmaması ve her an böyle bir durumla 
karşı karşıya kalabileceğimiz gerçeğidir.

Yönetim, bir şekilde harcamaları aktif 
tutarsa ve sürekli artan bir talep garantile-
yebilirse düşük faiz ve yüksek enflasyon 
yıllarca devam edebilir. Fakat bu durumun 
birkaç yıl boyunca devam etmiş olması, 
sürdürülebilir olduğu ya da daha da uzun 
yıllar devam edebileceği anlamına gelmez. 
Her şeyin ters gitmesi için küresel veya 
yerel bir kriz, bir şok yeterli olacaktır.

Düşük faiz ve yüksek enflasyon iki- 
lisinin başka uzun vadeli etkileri de vardır. 
Bunu daha önceki yazılarımda işlemiştim; 
enflasyon bir vergi görevi görür, halktan 
şirketlere ve devlete bir para akışı olması 
anlamına gelir. 

Yüksek enflasyon altında tüketici 
ezilir, kazandığı gelirin önemli bir kısmını 
enflasyona kaybeder.

   GELİR ve SERVET EŞİTSİZLİĞİ
Düşük faizin de farklı etkileri vardır. 

Düşük gelirli ve düşük servetli tüketiciler, 
sadece harcamaya imkân bulur; bu sırada 
yüksek gelir ve servetli tüketiciler daha 
büyük krediler çekip, işler kurabilir veya 
yatırım yapabilirler ve zenginleşirler. Yani 
düşük faiz aynı zamanda gelir ve servet 
eşitsizliğini derinleştirebilir.

Kısacası, faiz önemli bir politika ara- 
cıdır. Tüketicinin davranışlarını yönlendir-
mede son derece etkilidir. 

Tüketici üzerindeki etkileri ve muhte-
mel sonuçları bu kadar barizken hâlâ düşük 
faiz ve yüksek enflasyon politikası izleni-
yorsa, amaç ortadadır.

Sadece artan fiyatlardan ibaret değil: 
Enflasyona bir de böyle bakın...

Ardıç Üçyıldız, enflasyonun perde arkasındaki gerçek 
işleyişi deşifre etti. Ekonomik gücünüz nasıl elinizden 
alınıyor ve buna karşı dayanışma neden tek silahınız...

Yüksek enflasyonun 
tüketicilere olan etkisine 
son yıllarda tekrar ta- 
nıklık ettik. Enflasyon 
doğal ekonomik ilişkile-
rin bir yan etkisi olması 
yanında aynı zamanda 
şirketler ve devlet için bir 
fırsat aracı olarak da 
kullanılabilir. Enflasyon 
artan fiyatlardan çok 
daha fazlasıdır.

YAPIŞKAN MAAŞLAR ve ARTAN FİYATLAR
Enflasyonu önemli bir araç yapan sebeplerden biri 

mal/hizmet fiyatları ve maaşların artışı arasındaki ilişkidir. 
Maaşlar ‘yapışkan’ ücretlerdir, yani maaşlara zamlar 
dönemsel olarak yapılır ve maaşlar bir sonraki zamma 
kadar aynı kalır. Bu sırada mal ve hizmetlerin fiyatları ise 
sürekli değişir.

Türkiye’de maaşlara zam yılda bir defa yapılır. Ancak 
yüksek enflasyon dönemlerinde (ya da siyasi hedefler 
doğrultusunda) daha fazla zam yapılabilir. Mesela 2022 ve 
2023 yıllarında asgari ücret zammı yılda iki defa belirlen-
mişti. Önemli detay şu; maaşlar bütün sene aynı kalsa da 
diğer fiyatlar anlık olarak artmakta.

Elektrik, su, gaz, telefon hatları faturaları, alışveriş, 
benzin gibi temel bütün ihtiyaçlar ve geriye kalan harcama-
ların hepsi artışta. Fakat maaşlar yapışkan, yani sene 

boyunca sabit. Tüketicinin alım gücü, maaş zamlarıyla 
anlık olarak rahatlasa da birkaç hafta içinde tekrar azalıyor.

YÜKSEK ENFLASYON, EKONOMİK GÜCÜ 
                      TÜKETİCİDEN ALIR
Maaş zammını aldığı andan itibaren fiyat artışları gerçekleş-

mesi tüketicinin cebinden fazladan para çıkması demektir. Yani 
yüksek enflasyonla birlikte tüketicinin ekonomik gücünde bir 
azalma söz konusu. Peki tüketicinin mal ve hizmetlere maaşından 
verdiği fazladan paralar nereye gidiyor? Tüketicinin kaybettiği 
ekonomik güç kime geçiyor?

Bütün ülke düşünüldüğünde, bu durum, çalışanların 
cebinden şirketlerin ve bazı devlet kurumlarının cebine doğrudan 
bir para akışı olduğu anlamına gelir. Yüksek enflasyon olduğu 
zaman ekonomik güç, çalışandan işverene ve bazı durumlarda 
devlete geçer.

Bu ekonomik güç değişimi farklı şekillerde karşımıza çıkar. 
Yüksek enflasyon, yapışkan maaşlardan dolayı işgücünü ucuzlaş-
tırır. Şirketin kazancı, enflasyonla beraber artarken, şirketin en 
büyük maliyetlerinden olan işgücü maliyeti sabit kalır. Şirket 
sürekli yüksek olan enflasyondan yararlanabilir.

       TÜKETİMDEN GELEN GÜÇ DE AZALIR
Şirketler (ve devlet), yüksek enflasyonu fırsata çevirebilir. 

Hatta yüksek enflasyonu kazanç sağlamak için bir araç olarak 
kullanabilir. Devlet, doğal arz-talep ilişkisi dışında fiyat artışı 
yapan şirketlere göz yumabilir, vergiler yoluyla kendisi de bu 
artışlardan kazanç sağlayabilir.

Çoğunlukla yalnızca temel ihtiyaçlarına gücü yeten tüketici-
nin, tüketimden gelen gücü de azdır, enflasyonla daha da azalır. 
Tüketimden gelen gücü azalan tüketiciler, şirket ve devletleri 
kendi lehlerine karar vermekte etkileyemez hale gelir. 

Piyasa devlet ve şirketlerin kendi aralarında hükmettiği bir 
alan haline gelir. Tüketimin artması, tüketicinin güçlendiği 
anlamına gelmez. 

Eğer tüketici gelirinin çoğunu barınma, gıda, giyinme gibi 

temel ihtiyaçlara harcıyorsa; bu temel ihtiyaçları almaktan başka 
çaresi olmayacağı için tüketimden gelen pazarlık gücü de düşük 
olacaktır.

            RESMÎ KURUMLARIN ŞEFFAFLIĞI
Bunun üstüne resmî kurumlar şeffaflığını kaybetmiş 

olabilir. TÜİK ve ENAG tarafından açıklanan enflasyon 
rakamlarında ciddi farklılıkların görülmesi gibi durumlar 
oluşabilir. Tüketici ve çalışan gizlice fakirleştirilir, resmî 
kurumlara güven kaybolur bu ekonomik sıkıntıları daha 
da derinleştirir. Amacı enflasyonu kontrol etmek olan 
merkez bankası gibi kurumlar, doğru politikaları uygula-
madıkça da enflasyon kontrol altına alınamaz. Kurumlara 
güvenin olmadığı ve siyasi ile sermaye mecralarının bu 
sorunu derinleştirdiği bir düzende tüketicinin elinden 
gelecekler azdır.

        DAYANIŞMA TÜKETİCİNİN ELİNDEKİ 
                       EN ETKİLİ ARAÇ
Yine de tüketiciler bazı önlemlerle yüksek enflasyonla 

mücadele etmeyi deneyebilir. Tüketiciler arası dayanışma 
örgütleri, bilinçli tüketim, finansal okur-yazarlık ve fahiş 
fiyatlar uygulayan işletmelerde alışveriş yapmayı reddet-
mek gibi önlemler alabilirler. Bunlar yüksek enflasyonu 
önemli derecede düşüremeyecek olsa bile; farkındalık 
kazanma, politikacıları ve şirketleri etkileme, yüksek 
fiyatlarla dayanışmayla mücadele etme temellerinde etkili 
olabilir. 

“Enflasyon; yasama olmadan yapılan vergilendir-
medir.” Düşürülebilen enflasyon, düşürülmüyorsa tüketi-
ciden ve çalışandan sermaye ve devlete servet akışı olur. 
Ekonomik güç de servetle birlikte devlete ve sermayeye 
kayar. Tüketici fakirleşir, yönetim ve sermaye zenginleşir. 
Tüketicinin elindeki tek koz da dayanışmayla ve bilgiyle 
yüksek enflasyon düzeniyle mücadele etmek olur.

                 (Ardıç Üçyıldız - Oda TV)

ENFLASYON
yazıları
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Burdur'un Bucak ilçesinde 
Yeşilay Danışmanlık Merke-
zindeki (YEDAM) tedavisi 
sonucu 6 yıllık uyuşturucu 
bağımlılığından kurtulan M.B, 
akademisyenlik hayalini 
gerçekleştirmek istiyor.

Yüksek lisans öğrencisi 36 
yaşındaki M.B, 20'li yaşlarında 
arkadaş çevresinin etkisiyle 
uyuşturucu kullanmaya 
başlayarak yüksek lisansını 
tamamlayamadığı için okuldan 
uzaklaştırıldı.

Bağımlılığından kurtulmak 
için kız kardeşinin önerisiyle 
Yeşilay Danışmanlık Merkezine 
başvuran M.B, burada aldığı 
destekle 6 yıllık uyuşturucu 

bağımlılığından kurtuldu.
Yaklaşık 3,5 yıldır uyuştu-

rucudan uzak bir hayat süren 
M.B, tedavi sürecindeyken 
çıkan af sayesinde okuluna geri 
döndü. M.B, tez döneminin 
ardından akademisyen olmayı 
hedefliyor.

"YEDAM her bağımlının 
mutlaka 
gelmesi gereken bir yer"

M.B, AA muhabirine 
yaptığı açıklamada, 3,5 yıldır 
uyuşturucu kullanmadığını 
söyledi.

Madde kullandığı yıllarda 
bu durumun sosyal hayatını, 
arkadaşlarını, işini etkilemeye 
başladığını ve zorlandığını 

anlatan M.B, "Hep bırakıp 
başladıktan sonra benim 
hayatımdan çok şey götürdü-
ğünü fark ettim. Bunun bir 
geleceği yok. Yaşım da ilerle-
dikçe benden götürdüğü şeyler 
de fazla olmaya başladı. Kız 
kardeşimin tavsiyesi üzerine 
YEDAM'a geldim. Burada çok 
sağlıklı bir sonuç aldım." dedi.

M.B, bağımlılığı yüzünden 
dostluklarının bittiğini ifade 
etti.

Yaşadığı tüm zorlu süreçte 
ailesinin hep yanında olduğunu 
ve sürekli desteklerini gördü-
ğünü dile getiren M.B, "Onlar 
olmasaydı belki buralara 
gelemeyecektim. YEDAM her 
bağımlının mutlaka gelmesi 

gereken bir yer. Ön yargılıydım 
ama gerçekten burası çok farklı. 
YEDAM'a ilk geldiğimde 
yüksek lisans öğrencisiydim 
hatta bu bağımlılık sürecimden 
dolayı okulumun tamamlaya-
madım. Üç yılda tamamlaya-
madığım için uzaklaştırılmış-
tım. O yıl şansıma bir af geldi. 
Tedavi sürecimle beraber orayı 
iyi yönettim. Tez dönemim 
bittikten sonra belki akademis-
yen olacağım. Eski bir bağımlı-
nın bir akademisyen olması 
umut verici bir şey." diye 
konuştu.

M.B, hayallerinin ve 
umudunun daha fazla olduğu-
nu sözlerine ekledi.

Meteoroloji'den Burdur ve 
Isparta çevreleri için kritik 
uyarı geldi! Bugün öğleden 
sonra başlayacak çok kuvvetli 
gök gürültülü sağanak 
yağışların Çarşamba gecesine 
kadar sürmesi bekleniyor. 
Vatandaşlar ani sel, su 
baskını ve hortum riskine 
karşı acilen uyarıldı.

Burdur'u ve çevre illeri 
etkisi altına alacak olumsuz 
hava koşulları nedeniyle 
meteorolojiden en üst düzeyde 
bir uyarı yayınlandı. Yapılan 

son değerlendirmelere göre, 
bugün öğle saatlerinden sonra 
başlayacak olan yağışların, 
Burdur ve Isparta çevrelerinde 
yer yer çok kuvvetli olması 
bekleniyor.

Yağış Şiddeti 75 kg/m²'ye 
Ulaşabilir

Meteorolojik Uyarıda, 
beklenen hadisenin Gök 
Gürültülü Sağanak Yağış 
olduğu belirtilirken, yağış 
miktarının 21-50 kg/m² 
arasında, yer yer ise 51-75 
kg/m² aralığında olabileceği 

■ HABER MERKEZİ

YEDAM’la Hayata Yeniden Tutundu,
Şimdi Akademisyen Olmak İstiyor

BAĞIMLILIKTAN UMUDA...

Burdur’un Bucak ilçesinde yaşayan 36 yaşındaki M.B, 6 yıl süren uyuşturucu bağımlılığından Yeşilay Danışmanlık Merkezi’nde 
(YEDAM) aldığı destekle kurtuldu. Bir zamanlar karanlığa sürüklenen genç adam, şimdi hayatını yeniden inşa ediyor. Tedavi sürecin-
de okuluna geri dönen M.B, yüksek lisansını tamamlayarak akademisyenlik hayalini gerçekleştirmek için büyük bir azimle çalışıyor.

Uyuşturucu 
bağımlılığından

kurtulan M.B:
"YEDAM, her bağımlının

mutlaka gelmesi 
gereken bir yer. 

Ön yargılıydım ama 
gerçekten 

burası çok farklı"

Çok Kuvvetli Yağış,
Sel ve Hortum Riski!

Meteoroloji’den Burdur ve Isparta’ya Kırmızı Uyarı: 

BEKO 220 TR Marka Model, AS0000097863 Sicil 
No’lu Yazar Kasamın Ruhsatını kaybettim. Hükümsüzdür.

Hafize ÜNAL
Burdur V.D. No: 30289255532

ZAYİ

vurgulandı. Bu şiddetli 
yağışın, Çarşamba günü gece 
saatlerine kadar aralıklarla 
devam etmesi bekleniyor.

Ani Sel, Heyelan ve 
Hortum Riskine Dikkat!

Yetkililer, bu şiddetteki 
yağışın beraberinde ciddi 
olumsuzluklar getirebileceği 
konusunda vatandaşları 
acilen uyardı. Başta ani sel ve 
su baskını olmak üzere, 
özellikle kırsal ve eğimli 
bölgelerde heyelan riski 
bulunuyor.

Ayrıca gök gürültülü 

sağanak yağış anında; yıldı-
rım, yerel dolu yağışı, hortum, 
kuvvetli rüzgar ve kısa süreli 
fırtına gibi tehlikelere karşı da 
maksimum tedbirli olunması 
gerekiyor. Ulaşımda yaşanabi-
lecek aksamalar nedeniyle 
sürücülerin zorunlu olmadık-
ça trafiğe çıkmamaları önemle 
rica edildi.

Burdur ve Isparta'da 
yaşayan vatandaşların, olası 
olumsuzluklara karşı çatılar, 
bacalar ve bodrum katları için 
şimdiden önlemlerini almaları 
hayati önem taşıyor.
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■ E.S. TUNCEL

Genel Sağlık-İş Sendikası Burdur İl 
Temsilciliği, üyeleriyle bir araya geldiği 
geleneksel 4. kahvaltı organizasyonunu 
gerçekleştirdi.

 Genel Sağlık-İş Sendikası Burdur İl 
Temsilciliği, üyeleriyle bir araya geldiği 
geleneksel 4. kahvaltı organizasyonunu 
gerçekleştirdi. Geçtiğimiz Cumartesi günü 
Serenler Otel’de düzenlenen programa 
sendika üyeleri yoğun katılım gösterdi.

Toplantıda Genel Sağlık-İş Burdur Şube 
Başkanı Dr. Ümit Gümüştaş, Genel Sağlık-İş 
Genel Başkanı Derya Uğur ve Birleşik 
Kamu-İş Konfederasyonu Burdur İl Başkanı 
Yavuz Onur birer konuşma yaptı. Etkinlikte 
ayrıca emekliye ayrılan bir sağlık çalışanına, 
Genel Başkan Derya Uğur tarafından plaket 
takdim edildi. Program sonunda sendika 
üyelerinin çocuklarına kitap hediye edildi.

“Dördüncü Yılımızda 10 Kat Büyüdük”
Genel Sağlık-İş Sendikası Burdur Şube 

Başkanı Dr. Ümit Gümüştaş, şunları söyle-
di;

“Dördüncü senemizdeyiz ve bu dört 
sene çok büyük mücadelelerle geçti. Biz 85 
kişiyle yönetim olarak yola çıktık ama şunu 
gururla belirtiyorum ki daha üçüncü 
yılımızı doldurmadan 10 kat büyüyerek şu 
anda üye sayımızı 860’lara dayanıp Burdur 
il genelinde ikinci, il genelinde en etkili 
birinci sendikası konumuna geldik. Burada 
gece gündüz demeden çok büyük bir emek 
ve mücadele var. 

Biz sadece bunu bir sendika mücadelesi 
olarak değil bir devrin yıkılışı, yeni bir 
oluşumun gelmesi, Cumhuriyet’in kaliteli 
çocuklarının bu ülkenin çalışma düzeninde 
aktif olabilmesi için geldik. Çünkü 20 yıldır 
Cumhuriyet’in kaliteli, düzgün, eğitimli, 
Atatürk’e bağlı, Cumhuriyet çocukları bir 
şekilde yönetimin dışındaydı. 

Biz bunu Burdur il genelinde şu anda 
başardık. Burdur’da bütün sendikalar 
herhangi bir siyasi partinin arka bahçesi 

olduğu için önce çok yadırgandık. Şöyle 
dediler bize ‘bunlar büyüyorlar ama 
bunların ardında birileri var’ eve bizim 
arkamızda, yanımızda, önümüzde Ulu 
Önder Mustafa Kemal Atatürk var. Şu anda 
sizler için, sizlerin çıkarları için bütün 
partilerle görüşüyoruz. Hiçbir parti ayrımı 
yapmıyoruz. Sizlerle siyaset arenası arasın-
da köprü olmaya çalışıyoruz.”

“Burdur, Türkiye’ye Örnek Oldu”
Genel Sağlık-İş Sendikası Genel Başka-

nı Derya Uğur, “Burdur’da 85’li üye sayıla-
rından 850’lere ulaştıysa burada gerçekten 
çok özverili, çok disiplinli, çok fedakarca 
çalışmanın şeklini gördük.

 Bu Genel Sağlık-İş olarak bu özverili 
ve disiplinli çalışma ülkenin içinde bulun-
duğu bu kötü koşullara rağmen sağlık ve 
sosyal hizmet emekçilerinin liyakatsiz 
yöneticilerin, idarecilerin hükmünde 
mobinglerle, baskılarla işini görmeye 
çalışmasına rağmen bir ilde nasıl güzel 

büyüme sağlanabildiğini gösterdiği için 
Burdur’da kurulduğu günden bugüne 
kadar emeği geçen bütün arkadaşlarıma 
teşekkür ediyorum. Demek ki neymiş dik 
durulduğu zaman liyakatsiz yönetici bizden 
korkuyormuş. Burdur bunu Türkiye gene-
linde bütün illerimize örnek olarak göster-
diği için bir kere daha teşekkür ediyorum.” 
İfadelerini kullandı.

“Aydınlık Yarınlara İnancımız Arttı”
Birleşik Kamu-İş Konfederasyonu 

Burdur İl Başkanı Yavuz Onur, “Bu üye 
sayımızdaki artış aslında bizler için bir 
umut kaynağı. 

Her ne kadar şu anda içinden geçtiği-
miz iklim bizleri karamsarlığa itsede el ele 
verildiğinde, emek mücadelesi yürütüldü-
ğünde bizler için aydınlık yarınlara inanma-
nın çok daha zor olmadığını gösteriyorlar. 
Emeği geçen tüm arkadaşlarımıza teşekkür 
ediyorum.” diye konuştu.

AK Parti Burdur Kadın 
Kolları Başkanlığı, 
Gazze’de yaşanan zulmün 
yıl dönümünde farkında-
lık yaratmak amacıyla 
“Gazze İçin Sessiz 
Çığlık” etkinliği düzenle-
di. Etkinlikte kadınlar, 
Gazze’deki insanlık 
dramına dikkat çekmek 
için meydanlarda el ele 
tutuşarak sessiz bir zincir 
oluşturdu.

Cennet Özalp Tanrıö-
ver, etkinlikte yaptığı 
açıklamada, Gazze’de 
hayatını kaybeden çocuk-
ların, annelerin ve babala-
rın acısına dikkat çekerek, 
kadınların vicdanı ve 
duasıyla zulme karşı sessiz 
bir haykırışta bulundukla-
rını söyledi.

Özalp Tanrıöver, 
açıklamasında şunları 
kaydetti:

“Bugün kadınlar olarak Gazze’nin 
sessiz çığlığına ses olmak için el ele verdik. 
Bu zincir, Gazze’de öksüz-yetim kalan 
çocukların, evlatlarını kaybeden anne-baba-
ların ve insanlığını kaybetmeyen herkesin 
zinciridir. Barış kadınla mümkündür ve biz 
vicdanımızla haykırıyoruz.”

Etkinlik sırasında katılımcılar, sessiz bir 
zincir oluşturarak zulme karşı birlik mesajı 
verdi. Özalp Tanrıöver, Türkiye’nin ve 
uluslararası vicdan sahibi gönüllülerin 
Gazze’ye destek çalışmalarına da değinerek, 
insanlık onurunu korumak için mücadele 
edenlerin yanında olduklarını ifade etti.

Basın açıklamasına AK Parti Burdur İl 
Başkanı Mustafa Özboyacı, AK Parti Burdur 

merkez ilçe Başkanı Hüseyin Okan ve 
partililer de destek verdi.

Tanrıöver açıklamasında şunları söyle-
di; "Duvarlara kanla yazılmış isimler… Bir 
annenin, bir babanın yitik hayali… Bir 
çocuğun hiç göremeyeceği baharı… Bir 
bebeğin hiç yaşayamayacağı çocukluğu… 
İşte bu acının adı: Gazze. Bugün kadınlar 
olarak Gazze’nin sessiz çığlığına ses olmak 
için el ele verdiğimizi tüm dünyaya göster-
mek adına meydanlardayız. Bugün 81 ilde 
kurduğumuz bu zincir, Gazze’de evlatlarını 
kaybeden anne-babaların zinciridir… 
Öksüz-yetim bırakılan çocukların zinciri-
dir… Ve insanlığını kaybetmeyen herkesin 
zinciridir!

Biz; “Yaralıları mı kurtaracaktım, 
şehitleri mi taşıyacaktım ya da bir torba un 
mu bulmaya çalışacaktım? Yemin ederim 
eve tek bir torba un getirip, çocuklarımın 
karnının doyacağını bilsem, ölüme razı 
olurum” diyen Gazzeli annenin sesi olmak 
için, bu sesi dünyaya duyurmak için burada-
yız. Bu zulmü görmezden gelen herkese 
soruyorum: Kalbiniz nerede? Yüce Rabbimiz 
mealen “Bir insanı öldüren, bütün insanlığı 
öldürmüş gibidir. Bir canı yaşatan, bütün 
insanlığı yaşatmış gibidir.” (Maide, 32) 
buyuruyor.

 Gazze, bu ilahi kelamın sarsıcı bir 
imtihanıdır. Bizler Burdur'dan İstanbul’dan, 
Hakkari’den, Trabzon’dan, Erzurum’dan ve 

Türkiye’nin 81 ilinden dünyanın 
dört bir yanındaki kadınlara, kız 
kardeşlerimize sesleniyoruz: Barış 
kadınla mümkün!

Değerli basın mensupları, 
Barışçıl bir şekilde yola çıkan ve 
uluslararası sularda haydut 
İsrail’in hukuksuz müdahalesine 
uğrayan Küresel Sumud Filosu’nu 
dünya öylece seyretti! Hamdolsun, 
Türkiye, Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’ın kararlılı-
ğıyla bu adaletsizlik karşısında da 
sessiz kalmadı. Sadece kendi 
ülkesinin vatandaşlarını değil, 13 
ülkeden 101 vicdan sahibi gönüllü-
nün de ülkelerine güvenle dönme-
lerini sağladı. Bizler de ablukayı 
delmek ve insanlık onurunu 
korumak için mücadele eden 
kahramanların ülkemize dönüşle-
rinde oradaydık. Hepsinin dilinde 
aynı temenni vardı: “Biz elimizden 
geleni yaptık, umarım Gazze’ye bir 
umut ışığı olabilmişizdir.”

İşte bugün o umut sözleri de 
bu meydanda yankılanıyor. NEHİRDEN 
DENİZE ÖZGÜR FİLİSTİN!

 Sevgili dostlar, Biz bugün bütün 
kimliklerimizden sıyrılarak; sadece kadın 
kimliğimizle buradayız. Çünkü bu mesele 
ne dünyadaki rollerimizle, ne taşıdığımız 
ünvanlarla, ne de sahip olduklarımızla 
ilgilidir; bu mesele insanlık meselesidir! 
Bugün Türkiye’den tüm dünyaya tek bir şey 
söylüyoruz: Barış kadınla mümkündür. 
Slogan atmıyoruz; vicdanlarımızla haykırı-
yoruz. Çünkü bazı sessizlikler vardır ki, arşı 
yere indirir. Ve bizim sessizliğimiz, 
Gazze’nin en gür çığlığı olacaktır. Ve şimdi, 
Sizleri de sessiz çığlık zincirimize davet 
ediyorum. Teşekkür ederim.”

GÜNDEM

■ ŞADİYE ÜNAL

“TÜRKİYE’YE ÖRNEK OLDUK”
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